

Cámara contra medida control de utilidades

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador considera que el régimen legal que regula la remisión de utilidades al exterior tiene un espíritu restrictivo.

La opinión de la Cámara dada a conocimiento público tiene por objeto principalmente lo siguiente: a) Evitar confusión en el desarrollo de actividades económicas en relación con la aplicación del reglamento de la Ley de Control de Transferencias Internacionales; b) Poner en evidencia que el régimen restrictivo afecta a mayor parte de las actividades económicas; c) Llegar a la conclusión de que lo anterior es una de las causas del

bajo índice de la inversión extranjera en el país.

Reproducimos las consideraciones de la Cámara referente a la "Libre Remisión de Utilidades al Exterior":

1.—En el país la regla general existente es que "no se permite la libre remisión de utilidades al exterior", salvo en ciertos casos excepcionales que establece el Art. 40 del Reglamento de la Ley de Control de Transferencias Internacionales.

2.—Los casos excepcionales son los siguientes: a) Capital extranjero invertido en empresas industriales, previa calificación del

Pasa a la página 47

Golpeado al volcar un pick up en vía Chalchuapa

(Santa Ana). Pedro Rubén Ma... Pasa a la página 95

Piden se acelere obra vial en Cuscatancingo

Acelerar los trabajos de adoquinamiento o pavimentación de la calle principal de Cuscatancingo, piden a las autoridades encargadas de la obra, comerciantes, empleados y trabajadores de ese lugar. Desde hace varios meses, dicen, son unos seis hombres los que laboran en dicho lugar, por lo que no puede notarse el avance de los trabajos, lo que repercute en molestias de toda naturaleza a las personas y vehículos que forzosamente tienen que ocupar esa vía.

Aprovechamos esta oportunidad, manifestaron los quejosos, para pedir a las autoridades edilicias interesarse porque dichos trabajos se aceleren, así como que se prolonguen hasta conectar con Ciudad Delgado, ya que ello vendría a favorecer a miles de residentes en ambas ciudades, así como a descongestionar la ciudad capital, ya que los residentes de ambas ciudades o viceversa, actualmente tienen que dar la vuelta y pasar por el centro de San Salvador primero, cosa que se evitaría al comunicar a dichas ciudades con la prolongación de la calle que actualmente reparan para adoquinarla o pavimentarla.

De Santa Ana

Minuciosa investigación sobre red falsificadores

(Santa Ana). Minuciosas investigaciones ha iniciado la SIC para descubrir a los falsificadores de billetes de moneda nacional que desde hace algún tiempo circulan en esta ciudad, Ahuachapán y Sonsonate. Se ha establecido que está operando una banda de falsificadores que poseen imprenta para confeccionar los billetes que son fáciles de descubrir su falsificación. La Policía Nacional ha puesto en alerta al público para que no se dejen sorprender con la transacción de esos billetes sin ningún valor.

Informativos por frustrada fuga

(Santa Ana). Informativos especiales se han iniciado para recluciosos que dirigieron la frustrada fuga de la Penitenciaría Occiden-

Entre los principales dirigentes Pasa a la página 48



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez L.

ANALIZA LABOR. Sólo dentro del orden y la ley puede preservarse la libertad sin caer en la anarquía. Nuestra mayor aspiración es impulsar el desarrollo social de El Salvador legal y pacíficamente, dijo el presidente, general Carlos Humberto Romero, al analizar su primer año de gobierno ante el Congreso, el sábado primero de julio.

Señala cómo evitar la explosión demográfica

Los mejores anticonceptivos del mundo para evitar la explosión demográfica son la buena economía y la educación, afirma el doctor Vicente Araujo Cárdenas. Agrega que si los países desarrollados se dan cuenta de esta realidad, ellos harían lo mejor para evitar la superpoblación en las naciones subdesarrolladas, comprando a buenos precios los productos nuestros como: café, algodón, azúcar, etc. La nota del doctor Araujo Cárdenas dice textualmente.

"A pesar del esfuerzo desplegado por la Asociación Demográfica Salvadoreña y el Ministerio de Salud Pública, la tasa de crecimiento poblacional en el país en vez de bajar continúa subiendo ya que el crecimiento vegetativo de 1961 a 1965 era de 3.0%, elevándose en el

siguiente bienio 1966/67 a 3.3% y luego en los dos años siguientes 1967/68 subió a 3.4%, para luego elevarse en la última década 1970 a 1980 al 3.5% lo cual hace crecer al país en 157,365 nuevos salvadoreños cada año. Para julio del año pasado nuestra población calculada era de 4,496,165 y para julio del corriente año tendremos una población... Pasa a la página 60

Sugiere crear 2 plazas de notificaciones en tribunales

(Por Dr. Raúl Angel Calderón). Consideramos oportuno hacer una evaluación práctica sobre el Decreto que se refiere a las notificaciones, citaciones y emplazamientos, en el sentido de concretizar las dificultades en la aplicación del mismo. Hemos podido constatar como litigantes, que un secretario notificador adscrito a cada uno de los Juzgados de lo Civil de esta ciudad, es insuficiente para efectuar todas las notificaciones personales y que además, tiene que elaborar esquelas y edictos que dejará y fijará en los lugares adecuados.

Notificador fuera del Tribunal

Continuamente el secretario notificador invierte más de una hora en realizar una notificación

y a esto agregamos que, si se trata de un emplazamiento, dicha diligencia se repetirá por nueve veces aproximadamente; también ocurre que con ocasión de que el referido secretario notificador se encuentra trabajando fuera del tribunal, muchos litigantes se constituyen al juzgado donde tramitan sus juicios y quieren darse por notificados de... Pasa a la página 60

Economista disertará durante la cena de ASI

La actividad gerencial, como factor de progreso de los países en vías de desarrollo, ajustada a una filosofía que responda a la realidad que actualmente vive la América Latina, constituye parte de la tesis planteada por el doctor Roderick F. O'Connor, economista del Instituto Tecnológico de Georgia (Georgia-Tech). El citado profesional desarrollará el tema "La administración para el desarrollo de las empresas", en el curso de la cena de Industriales de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), por celebrarse en el Hotel El Salvador Sheraton, los jueves 6 de julio.

Desde su cátedra en la Facultad de Administración Industrial del Instituto Tecnológico de Georgia y por medio de diversas publicaciones e intervenciones per-

sonales como consultor de empresas privadas y estatales, el doctor O'Connor sostiene que en lugar de copiar los modelos desarrollados de países industrializados, América Latina debe afrontar el proceso del cambio mediante una gerencia empresarial dinámica y orientaciones nuevas

La tesis de O'Connor está dedicada... Pasa a la página 95



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores
REINA DE FIESTAS. (Santa Ana). La señorita Guadalupe González Pineda, reoresentante del Club Rotario, es la reina electa de las festividades julianas. Es hija del doctor Juan González Morán.



EN EL CERRON GRANDE. Visita a numerosas obras de la CEL han hecho funcionarios de Argentina y Paraguay. Estudiaron y analizaron el asentamiento de familias afectadas por el embalse. La

misión está formada por los señores Roberto Emilio Silva, Enrique Cantero, Julio César Mongelos y Jorge Valdez.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana.